

## 『臨床エビデンス婦人科学』 正誤表

『臨床エビデンス婦人科学』（2003年4月1日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2003年6月18日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p407 「予後」の項 上から3行目	諸家の報告では、 <b>。期</b> の5年生存率は	諸家の報告では、 <b>Ⅰ期</b> の5年生存率は
p395 「図2 卵巣癌進行期分類 「卵巣内」 ICの項	あるいは腹水または腹腔洗浄内悪性細胞 <b>(-)</b>	あるいは腹水または腹腔洗浄内悪性細胞 <b>(+)</b>